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Ata da 03ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa realizada no dia 20 (vinte) de fevereiro de 

2024 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha. 

Presidente: Isadora Caroline da Silveira de Sousa, Secretário: Antônio Carlos da Silva. No uso da 

palavra a senhora Presidente sob a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão. A 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada 

verificou-se a presença dos Vereadores: Antônio Carlos da Silva, Célio Ribeiro Junior, Fabiano 

Antônio de Carvalho, Isadora Caroline da Silveira de Sousa, José Mauro Gonçalves, Rosemar de 

Lima, Valdeci Vieira de Morais, Wanderson D´Ávila da Silva e Weder Henrique Nogueira. 

Havendo número legal, a senhora Presidente deu continuidade à sessão. A Presidente colocou a 

ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 06/02/2024 em discussão. Sem manifestações, a 

Presidente pediu ao Secretário que procedesse com a chamada para votação nominal da ata que foi 

aprovada por unanimidade. Leitura do expediente: Correspondências recebidas: 01) Ofício                                

nº 06/2024 do Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 02, 03 e 04/2024 em caráter 

de urgência. Correspondências expedidas: 01) Ofício nº 03/2024 ao Executivo Municipal 

convocando para Audiência Pública. 02) Ofício nº 04/2024 ao Executivo Municipal 

encaminhando calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal referente ao 1º semestre 

do corrente ano. 03) Ofício nº 05/2024 a diretora do PREVIBOM encaminhando tabela dos 

funcionários efetivos da Câmara Municipal referentes aos meses de dezembro de 2023 e janeiro de 

2024. 04) Ofício nº 06/2024 ao Executivo Municipal encaminhando balancetes da Câmara 

Municipal referentes ao mês de janeiro de 2024. 05) Ofício nº 07/2024 ao Executivo Municipal 

encaminhando Projeto de Lei nº 01/2024 de autoria do Executivo Municipal e Projetos de Leis                    

nº 03 e 04/2024 aprovados, bem como Autógrafos de Leis nº 02,03 e 04/2024 referentes aos 

projetos mencionados. Apresentação e distribuição de projetos: A senhora Presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da ementa do Projeto de Resolução nº 07/2024, de autoria da Mesa 

Diretora que: “Regulamenta o credenciamento, procedimento auxiliar nas licitações e 

contratações, conforme disposto nossos artigos 78 I e 79 da lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, 

no âmbito do poder Legislativo do Município de Bom Jesus da Penha, estado de Minas Gerais e 

dá outras providências”, ficando o projeto distribuído para a Comissão Permanente da Câmara 

Municipal de Legislação, Justiça e Redação Final. A Presidente informou que o parecer jurídico 
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ao projeto acima mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, para 

consulta e análise. Leitura da ementa do Projeto de Decreto nº 01/2023 de autoria da Mesa 

Diretora que: “Outorga “Título Bonjesuense” ao ilustríssimo senhor Nicanor Mendonça Filho”, 

ficando o projeto distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de Legislação, 

Justiça e Redação Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto acima 

mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e análise. 

Leitura da ementa do Projeto de Decreto nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora que: “Outorga 

“Título Bonjesuense” ao ilustríssimo senhor “Christiano Sulino do Nascimento”, ficando o projeto 

distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de Legislação, Justiça e Redação 

Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto acima mencionado se encontrava 

disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e análise. Leitura da ementa do Projeto de 

Decreto nº 03/2023 de autoria da Mesa Diretora que: “Outorga “Título Bonjesuense” a ilustríssima 

senhora Mariana Alves Ribeiro de Melo”, ficando o projeto distribuído para a Comissão 

Permanente da Câmara Municipal de Legislação, Justiça e Redação Final. A Presidente informou 

que o parecer jurídico ao projeto acima mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site 

da Câmara, para consulta e análise. Leitura da ementa do Projeto de Decreto nº 04/2023 de autoria 

da Mesa Diretora que: “Outorga “Título Bonjesuense” ao ilustríssimo senhor “Marco Aurélio 

Castelli”, ficando o projeto distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de 

Legislação, Justiça e Redação Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto 

acima mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e 

análise. Leitura da ementa do Projeto de Decreto nº 05/2023 de autoria da Mesa Diretora que: 

“Outorga “Título Bonjesuense” a ilustríssima senhora “Maria Aparecida de Araújo Oliveira 

Morais”, ficando o projeto distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de 

Legislação, Justiça e Redação Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto 

acima mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e 

análise. Leitura da ementa do Projeto de Decreto nº 06/2023 de autoria da Mesa Diretora que: 

“Outorga “Título Bonjesuense” a ilustríssima senhora Bernadette de Jesus de Lima”, ficando o 

projeto distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de Legislação, Justiça e 

Redação Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto acima mencionado se 

encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e análise. Leitura da ementa 
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do Projeto de Decreto nº 07/2023 de autoria da Mesa Diretora que: “Outorga “Título 

Bonjesuense” a ilustríssima senhora Helena de Fátima Terra Ribeiro”, ficando o projeto 

distribuído para a Comissão Permanente da Câmara Municipal de Legislação, Justiça e Redação 

Final. A Presidente informou que o parecer jurídico ao projeto acima mencionado se encontrava 

disponível na Secretaria e site da Câmara, para consulta e análise. Leitura da ementa do Projeto de 

Decreto nº 08/2023 de autoria da Mesa Diretora que: “Outorga “Título Bonjesuense” a ilustríssima 

senhora Neide Ribeiro Tâme”, ficando o projeto distribuído para a Comissão Permanente da 

Câmara Municipal de Legislação, Justiça e Redação Final. A Presidente informou que o parecer 

jurídico ao projeto acima mencionado se encontrava disponível na Secretaria e site da Câmara, 

para consulta e análise. Votação de Projetos: No uso da palavra a senhora Presidente informou que 

os pareceres das Comissões permanentes da Câmara Municipal para as quais o Projeto de Lei                   

nº 02/2024 de autoria do Executivo Municipal que: “Autoriza o executivo municipal a abrir 

crédito especial para execução do termo de Cooperação Técnica entre o município de Bom Jesus 

da Penha e a ELETROBRAS”, foi distribuído eram favoráveis e haviam sido disponibilizados. A 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 02/2024, em única discussão. Sem manifestações, a 

Presidente procedeu com a chamada para votação nominal do projeto, que foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida a senhora Presidente informou que os pareceres das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal para as quais o Projeto de Lei nº 03/2024 de autoria do 

Executivo Municipal que: “Autoriza o executivo municipal a abrir credito especial para execução 

de convênio para cobertura de calçadão municipal” haviam sido distribuídos eram favoráveis e 

haviam sido disponibilizados. A Presidente colocou o Projeto de Lei nº 03/2024 em única 

discussão. Sem manifestações, a Presidente procedeu com a chamada para votação nominal do 

projeto, que foi aprovado por unanimidade. A senhora Presidente informou que os pareceres das 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal para as quais o Projeto de Lei nº 04/2024 de autoria 

do Executivo Municipal que: “Autoriza o executivo municipal a abrir crédito especial para 

utilização de recursos federais e estaduais recebidos nos exercícios anteriores, destinados a saúde”, 

foi distribuído eram favoráveis e haviam sido disponibilizados. A Presidente colocou o Projeto de 

Lei nº 04/2024 em única discussão. Sem manifestações, a Presidente procedeu com a chamada 

para votação nominal do projeto, que foi aprovado por unanimidade. A senhora Presidente 

informou que os pareceres das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para as quais o 
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Projeto de Lei nº 01/2024 de autoria da Mesa Diretora que: “Dispõe sobre a revisão geral e anual 

dos vencimentos dos servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Bom 

Jesus da Penha/MG”, foi distribuído eram favoráveis e haviam sido disponibilizados. A Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 01/2024 em única discussão. Sem manifestações, a Presidente 

procedeu com a chamada para votação nominal do projeto, que foi aprovado por unanimidade. A 

senhora Presidente informou que os pareceres das Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

para as quais o projeto de Lei nº 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que: “Dispõe sobre a 

concessão de revisão dos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de Bom Jesus da 

Penha/MG”, foi distribuído eram favoráveis e haviam sido disponibilizados. A Presidente colocou 

o Projeto de Lei nº 02/2024 em única discussão. Sem manifestações, a Presidente procedeu com a 

chamada para votação nominal do projeto, que foi aprovado por unanimidade; recebendo os 

projetos despacho a sanção. No uso da palavra a senhora Presidente convocou os senhores 

Vereadores para Audiência Pública no dia 27/02, terça feira, onde representantes do Executivo 

irão demonstrar o cumprimento das metas fiscais referente ao 3º quadrimestre do ano de 2023. No 

uso da palavra a senhora Presidente informou que havia sido protocolado naquele mesmo dia 

Ofício do Tribunal de Contas do Estado havia encaminhado Parecer Prévio das Contas do 

Executivo Municipal, referente ao exercício de 2022. A senhora Presidente fez a leitura do mesmo 

e informou que cópia do parecer estaria sobre a mesa por um período de 10 dias para diligências, 

bem como havia sido distribuída e disponibilizada cópia digital a cada um dos Vereadores. Nada 

mais havendo que tratar declarou encerrada a presente sessão, de que para constar lavrou-se a 

presente ata que será aprovada e assinada. Sala das sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da 

Penha/MG. 
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